
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № П-57/17/АК395-17 и проведении

административного расследования

 

«25» августа 2017 Москва

 

Я , <...>, рассмотрев материалы дела № П-57/17, выявил признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП), и признал их достаточными
для возбуждения дела,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,

 

УСТАНОВИЛ:

 

ГКУ АО «Астраханьавтодор» (далее - Заказчик) проведен электронный аукцион на
право заключения контракта по капитальному ремонту путепровода через
автомобильную дорогу на км 15+725 автомобильной дороги общего пользования
регионального значения Астрахань-Образцово-Травино в Приволжском районе
Астраханской области (номер извещения 0825200001817000011) (далее – Аукцион).

В соответствии с частью 4 статьи 67 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе)
участник электронного аукциона не допускается к участию в нем в случае: 1)
непредставления информации, предусмотренной частью 3 статьи 66 Закона о
контрактной системе, или предоставления недостоверной информации; 2)
несоответствия информации, предусмотренной частью 3 статьи 66 Закона о
контрактной системе, требованиям документации о таком аукционе.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
заявка победителя - ООО «Строительная компания «Астраханский Автомост», не
содержит наименования страны происхождения товаров.

Таким образом, действия Аукционной комиссии, принявшей решение о
неправомерном допуске победителя по результатам проведения Аукциона
нарушают пункт 1 части 4 статьи 67 Закона о контрактной системе.

Согласно части 2 статьи 7.30 КоАП, за отклонение заявки на участие в конкурсе,
отказ в допуске к участию в аукционе, признание заявки на участие в закупке
товара, работы или услуги не соответствующей требованиям конкурсной



документации, документации об аукционе, отстранение участника закупки от
участия в конкурсе, аукционе (далее в настоящей части - отказ в допуске к участию
в закупке) по основаниям, не предусмотренным законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, признание заявки на участие в
конкурсе надлежащей, соответствующей требованиям конкурсной документации,
признание заявки на участие в аукционе надлежащей, соответствующей
требованиям документации об аукционе, в случае, если участнику, подавшему
такую заявку, должно быть отказано в допуске к участию в закупке в соответствии
с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе
в сфере закупок, или нарушение порядка вскрытия конвертов с заявками на
участие в конкурсе, закрытом аукционе и (или) открытия доступа к таким заявкам,
поданным в форме электронных документов, нарушение порядка рассмотрения и
оценки таких заявок, окончательных предложений участников закупки,
установленного конкурсной документацией, предусмотрена административная
ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
членом Аукционной комиссии Заказчика, является <...>

Таким образом, действия должностного лица – председателя Аукционной
комиссии Заказчика <...>, нарушают положения пункта 1 части 4 статьи 67 Закона о
контрактной системе и содержат признаки состава административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 2 статьи 7.30 КоАП.

С учетом вышеизложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить в отношении члена Аукционной комиссии Заказчика <...> дело об
административном правонарушении в соответствии с частью 2 статьи 7.30 КоАП.

2. Провести административное расследование.

<...> явиться 15.09.2017 в 10.00 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул.
Садовая Кудринская, д. 11, каб. 8 для дачи объяснений по факту
нарушения, а также для составления и подписания протокола об
административном правонарушении либо направить для этих целей
защитника с надлежащим образом оформленными полномочиями
на участие в административном производстве, включая полномочия
по защите интересов <...> в ФАС России, даче письменных
объяснений, подписанию протокола об административном
правонарушении в соответствии с частью 5 статьи 28.2 КоАП, со
всеми правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется



производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола


